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Reunião ordinária do Conselho Municipal de Saúde de Jateí, realizada aos vinte e

seis dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e um, às 09:00 horas, na sala

de reuniões da Secretaria Municipal de Saúde de Jatei/MS, onde reuniram-se os

seguintes membros conselheiros: Amós Nogueira, Andreia Colombo de Moura,

Christiane Cândido Pinheiro, Gilmar Jorge de Souza, José Ezequiel de Freitas, Keila

Alves de Castro e Ana Graziele de Souza Silva Lima, Verificando quórum aptos o Sr.

Presidente Gilmar Jorge de Souza, declarou aberta a presente reunião, para discutir

e aprovar as seguintes pautas: A) Aprovação das Prestações de Contas da

Associação de ProteÇão e Assistência das Mães e Crianças Jateienses, dos meses

de setembro, outubro, novembro e dezembro; B) Aprovação das Prestaçôes de

Contas da Associação Beneficente de Novo Horizonte do Sul, dos meses de

setembro, outubro, novembro e dezembro. C) Apresentação do Plano de

Contingência COVID-í9. Passou a palavra para a secretária executiva, Keila Alves

de Castro, deste conselho para dar continuidade, o mesmo assim realizou a leitura

da ata da reuniâo do dia 29 de novembro de 2020, ata aprovada, segue passando a

palavra para, Sra. Christiane Cândido Pinheiro, membro do comitê do Covidí9, para

esclarecer ao conselho Municipal sobre o Plano de Contingência da Covid't 9.

Apresentou o Plano de Contingência da Covid19, salientando que ele foi elaborado

desde o inicio da pandemia, por uma exigência do Estado, e nele trás as

características do município e todas as ações desenvolvidas como barreiras

sanitárias, divulgação em redes sociais e por carro de som. Que são realizados

conforme os contágios são constatados, então é tomada uma ação de isolamento e

tratamento. Sobre os boletins são emitidos conforme os números de casos, para

atualizar a população. Presidente indagou se o carro de som continua a circular, Sra.

Christiane informou que o carro de som foi suspenso, informou ainda que o Plano de

Contingência da Covidl9 passa por mudanças periodicamente de acordo com o

contágio da doença. E que agora entramos na fase de imunização, informando que

alguns pacientes tiveram reações adversas. Presidente pergunta sobre a compra de

vacinas, para a população de Jateí. A Sra. Christiane informou que estamos em uma

fila, e o Prefeito Municipal manifestou interesse em comprar, mas dependemos

dessa fila de espera, e serão vacinadas as pessoas dento de um protocolo proposto

pelo Ministério da Saúde. As presente pautas desta ata, foram aprovadas por todos
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sem obieÇão. Presidente informa ao conselho, que o convênio com o Hospital de

Novo Horizonte do Sul foi encerado em 3111212020. lnforma ainda a mudança, da

Coordenação da Atenção Básica do Município, que está sendo desempenhada pela

servidora Karimi Aparecida Cavazzani. O Presidente Gilmar deixou a palavra livre

para o uso dos conselheiros. Verificando que não havia mais nada a ser tratado

nesta reunião o presidente do conselho Sr. Gilmar Jorge de Souza declarou

encerrada a presente reunião, e eu Keila Alves de Castro, secretária executiva deste

conselho lavrei a presente ata que após lida e achada conforme, vai assinada por

todos os presentes, rme segue:

Amós Nogueira

Gilmar Jorge de Souza

José Ezequiel de Freitas

Keila Alves de Castro a,

Ana Graziele de Souza Silva Lima

J>

dz

Andreia Colombo de Moura

Christiane Cândido Pinheiro
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Reunião ordinária do Conselho Municipal de Saúde de Jateí, tealizada aos dois dias

do mês de março do ano de dois mil e vinte e um, às 09:00 horas, na sala de

reuniôes da Secretaria Municipal de Saúde de Jatei/MS, onde reuniram-se os

seguintes membros conselheiros: José Ezequiel de Freitas, Moacir Flôr e Silva, Ana

Graziele de Souza Silva Lima, Célio Aparecido Balasso, Maria Aparecida Ramos

Gomes, Rosana Lemes de Campos, Andreia Colombo de Moura e Gilmar Jorge de

Souza, Verificando quórum aptos o Sr. Presidente Gilmar Jorge de Souza, declarou

aberta a presente reuniáo, para discutir e aprovar as seguintes pautas: A) Aprovação

das Prestações de Contas da Associação de Proteção e Assistência as Mães e

Crianças Jateienses do mês de Janeiro de 2021', B) Aprovação das PrestaçÕes de

Contas dos Balancetes do Exercício de 2020, do Fundo Municipal de Saúde. C)

Aprovação do Plano Municipal de Saúde, gestão 2018 a 2021 . Passou a palavra

para o secretário executivo, Vando da Silva Andrade, deste conselho para dar

continuidade, o mesmo assim realizou a leitura da ata da reunião do dia 26 de

Janeiro de 2021, ata aprovada, segue passando a palavra para, o Sr. Celio

Aparecido Balasso, secretário Municipal de Saúde, para esclarecer sobre a compra

do Hospital Santa Catarina (Associação de Proteção e Assistência das Mães e

Crianças Jateienses), e indaga que foi feita uma avaliação do mesmo, para verificar

uma possível reforma na estrutura Hidráulica e Elétrica, informa ainda que já fez a

aquisição do mesmo, faltando apenas à parte documental para o Município pagar a

Associaçáo, e mesma quitar seus débitos, salientando que já foi passado pela

Camara Municipal e tem Projeto de Lei aprovado, e pretende abrir duas licitaçÕes,

uma para realizar o atendimento e outra para compras de insumos. Comentou ainda,

sobre a instalação de UTls no hospital, e para isso, já foi conseguido 200 mil reais,

para o custeio 300 mil reais para reforma. Foi ainda questionado, sobre as açÕes de

UTI em Nova Esperança e na Gleba Nova Esperança, disse, ficará um carro a

disposiçáo. Passou a palavra para. Sra. Alessandra Michele de Souza, agente

administrativo da secretaria Municipal de Saúde, para esclarecer ao conselho

Municipal sobre as prestações de Contas dos Balancetes do Exercício de 2020, do

Fundo Municipal de Saúde. Apresentou a prestação de Contas dos Balancetes do

Exercício de 2020, que corresponde ao periodo de Janeiro a Dezembro do ano

anterior, salientando que neles consta todos os gastos da secretaria Municipal de

Saúde, como insumos, convênios, salários, diárias e etc. Apresentou também o
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Plano Municipal de Saúde, gestâo 2018 a 2021, pedindo sugestÕes ao conselho,

informando que se trata do 1o etapa (Parte Técnica), informa ainda, que o planejado

pode ser reprogramado, se não cosegui realizar naquele determinado período.

Presidente questiona ao Secretário Municipal de Saúde, como está a situação da

covidl9 no município, sobre a vacinaçáo, carro de som, toque de recolher, ele

responde, estamos seguindo os decretos/orientações do Governo Estadual, e

implantando novas estratégias para o população, informa que todos os profissionais

de saúde estão vacinados pelo menos com a primeiro dose, disse, que compra está

sendo estudada através de um consórcio entre os municípios, e que o município tem

interesse na compra, pois temos recurso especifico para a Covid19. As presentes

pautas desta ata foram aprovadas por todos sem objeção. Presidente solicita um ar

condicional para a sala de reuniões do conselho, solicitou camisetas com

identificação do Conselho, para que o conselheiro possa ser reconhecido ao quando

for Íazer visitas nas unidades de Saúde do Município, ou quando for realizar visitas

nas residências e sítios e fazendas, possam ser reconhecidos, passando segurança

e seriedade para o trabalho do conselho e solicitou a atualização do regimento

lnterno do Conselho nas próximas reuniões, também informou a nomeaÇão do novo

secretário executivo do conselho, o Sr. Vando da Silva Andrade. O Presidente

Gilmar deixou a palavra livre para o uso dos conselheiros. Verificando que não havia

mais nada a ser tratado nesta reunião o presidente do conselho Sr. Gilmar Jorge de

Souza declarou encerrada a presente reunião, e eu Vando da Silva Andrade,

secretário executivo deste conselho lavrei a presente ata que após lida e achada

conforme, vai assinada por todos os membros conselheiros presentes, conforme

segue:

Titular: José Ezequiel de Freitas

Titular: Moacir Flôr e Silva

A

lvattima C.-. Ct-lr/'\o..-
Titular: Celio Apa recido Balasso ü -J--
Titular: Maria Apa recida Ramos Gomes ,

Suplente: Rosana Lemes de Campos

Titular: Andreia Colombo de M

Titular: Gilmar Jorge de Souza

oura v\-€)t

Suplente: Ana Graziele de Souza
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Titular: .Iosé Ezequiel de Freitas

Suplente: Joana Ernestina dos Santos Brito a1U

Titular: José Pereira da Silva

Suplente: Franciele Souza da Silva

Titular: Moacir Flôr e Silva

Suplente: Joice Kelly Souza Soares i'-7-
Titular: Natalia Silva dos Santos

G"o 1s.i-( S 5 ü.-.Suplente: Ana Graziele de Souza Silva Lima
\JO

Titular: Amós Nogueira

Suplente: Elizangela Gomes Alencar

Titular: Wesley Alexandre de Souza Dumont

Suplente: Maria de Lourdes dos Santos Milicic

Titular: Célio Aparecido Balasso

Suplente: Christiane Cândido Pinheiro

Titular: Maria ApaÍecida Ramos Gomes
\tISuplente: Keila Alves de Castro

Titular: Gleice Mara da Silva

Suplente: Aldo Lacerda da Silva

Titular: Cleide Aparecida Bento de Jesus

Suplente: Rosana Lemes de Campos
*)|n^)/«" Lt,r^- a, 6a.acç

Titular: Andreia Colombo de Moura

Suplente: Paulina de Souza Ramos

Titular: Gilmar Jorge de Souza

Suplente: Natália Muller =r-ry
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A Secretaria Municipal de Saúde do Município de Jateí-MS
apresentou o Relatório Anual de Gestão exercício do ano de 202O
ao Conselho Municipal de Saúde - CMS, objetivando análise e
aprovação do mesmo.

Analisando que a documentação encontra-se na
regularidade do procedimento, por sua vez Íoi "aprovado" por
unanimidade pelos membros presentes na reunião do dia 0210312021 .

Por ser expressão de verdade, firmamos e assinamos o

presente

Jateí-MS, 02 de Março de 2021

P iden
GE DE SOUZA
te do CMS

GI
res

Rua Antônio Bemardo dos Santos. 59 - Centro - JateÍÀ4s
CEP 79.720{00 - FONE/FAX (67)3465- 1237 /l3lI Email: srnsaiatei.tns.eo!.b!

PARECER N. OO2I2O21
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A Secretaria Municipal de Saúde do Município de Jateí-MS
apresentou o Relatório Anual de Gestão exercício do ano de 2020
ao Conselho Municipal de Saúde - CMS, objetivando análise e
aprovação do mesmo.

Analisando que a documentação encontra-se na
regularidade do procedimento, por sua vez foi "aprovado" por
unanimidade pelos membros presentes na reunião do dia 0210312021.

presente

JateÍ-MS, 02 de Março de 2021

E DE SOUZA
Presid ente do CMS

Rua Antônio Bemardo dos Santos. 59 - Centro Jateí,túS
CEP 79.720-000 - FONE/FAX (67) 3465 - 1231 / l3l I - Êmail: srnsiiiriatci.rns.ao\,.bÍ

Por ser expressão de verdade, firmamos e assinamos o
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O Conselho Municipal de Saúde, instituído pela Lei Municipal

n.285 de 07 de abril de'1993 e regulamentada pela Lei Municipal n.

419 de '12 de setembro de 2002, nomeado através do Decreto n.

01312020 de 27 de Fevereiro de 2020, no uso de suas atribuições

legais, emite parecer favorável à aprovação dos Balancetes Mensais

e Balanço Geral do Exercício de 2020 do Fundo Municipal de

Saúde, conforme reunião do Conselho Municipal de Saúde realizado

no dia 02 de Março de 2021.

Por ser expressão de verdade, firmamos e assinamos o

presente.

Jateí-MS, 02 de Março de 2021.

DE SOUZA
residente do CMS

Rua Antônio Bemardo dos Santos, 59 - Centro - Jatei/MS
CEP: 79.720-000 - FONE/FAX (67) 3465 - 1237 I l3ll - Email: smsrrljêlqluLrov.br
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Reuniâo ordinária do Conselho Municipal de Saúde de Jateí, realizada aos vinte e

sete dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e um, às 09:00 horas, na sala de

reuniões da Secretaria Municipal de Saúde de Jatei/MS, onde reuniram-se os

seguintes membros conselheiros: Moacir Flôr e Silva, Ana Graziele de Souza Silva

Lima, Amós Nogueira, Maria Aparecida Ramos Gomes, Cleide Aparecida Bento de

Jesus, Andreia Colombo de Moura e Gilmar Jorge de Souza, Verificando quórum

aptos o Sr. Presidente Gilmar Jorge de Souza, declarou aberta a presente reunião,

para discutir e aprovar a seguinte pauta: A) Aprovação das Prestações de Contas da

Associação de Proteção e Assistência as Mães e Crianças Jateienses do mês de

Fevereiro e Março de 2021. Passou a palavra para a, Cleide Apareciàa Bento de

Jesus, deste conselho para dar continuidade, a mesma assim realizou a leitura da

ata da reunião do dia 02 de Março de 2021, ata aprovada, segue passando a

palavra para, Sra. Maria Aparecida Ramos Gomes, membro desse Conselho, para

esclarecer ao Conselho Municipal de Saúde, sobre a municipalização do Hospital

Santa Catarina, o presidente indaga o que aconteceu e o que vai acontecer daqui

para frente, à mesma, informa que as empresas não tinham interesse em participar

das licitaçÕes. Dessa forma, tiveram uma reunião com prefeito Municipal, e os

mesmos decidiram em desfazer o acordo de municipalização do Hospital. Contudo,

concordou que irá continuar ajudando o Hospital, em Reformas e Emendas dos

Deputados. Alega ainda, que está montando toda documentação para voltar

anormalidade como era antes, bem como o Plano de Trabalho, pois o mesmo era

bem antigo. Salienta que foi desfeito todo o negócio, em razão de não ter

encontrado uma empresa para assumir o comando do Hospital. Comentou ainda,

sobre o repasse entre a Prefeitura e o Hospital, onde o mesmo será no valor de R$:

130.000,00. O presidente indaga sobre os médicos se tem todos os dias o
atendimento, a Maria responde, sim inclusive a equipe é a mesma. Comentou sobre

os plantÕes médicos, alegando que tem um médico plantonista, mas não tem

médico de sobreaviso, pois o mesmo fica muito caro para o Hospital. Comentou que

paga R$: 1.600,00 para o plantonista durante a semana e R$: 1.800,00 nos finais de

semana. salienta que a partir do mês de abril, volta o convênio normalmente entre a
Prefeitura e o Hospital Santa Catarina, que a princípio o valor acordado e de R$:

130.000,00, mas vamos sentar novamente para renegociar o valor, com o intuito de
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aumentar. Maria deixa claro, que qualquer dúvida em relação ao Convênio, que o

conselho tiver, pode procura-la para o devido esclarecimento. A presente pauta

desta ata foi aprovada por todos sem objeção. O Presidente Gilmar deixou a palavra

livre para o uso dos conselheiros. Verificando que não havia mais nada a ser tratado

nesta reunião o presidente do conselho Sr. Gilmar Jorge de Souza declarou

encerrada a presente reunião, e eu Vando da Silva Andrade, secrêtário executivo

deste conselho lavrei a presente ata que após lida e achada conforme, vai assinada

por todos os membros con

Titular: Moacir Flôr e Silva

selheiros p , conforme segue

Suplente: Ana Graziele de Souza rma x

Titular: Amós Nog ueira

Titular: Maria Aparecida Ramos Gomes

Titular: Cleide Aparecida Bento de Jesus

Titular: Andreia Colombo de M

Titular: Gilmar Jorge de Souza
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Titular: Cleide Aparecida Bento de Jesus

Titular: José Ezequiel de Freitas

Suplente: Franciele Souza da Silva

Titular: Moacir Flôr e Silva

Suplente: Joice Kelly Souza Soares

Titular: Natalia Silva dos Santos

Suplente: Ana Graziele de Souza Silva Lima

Titular: Amós Nogueira

Suplente: Elizangela Gomes Alêncar

Titular: Wesley Alexandre de Souza Dumont

Suplente: Maria de Lourdes dos Santos Milicic

Titular: Célio Aparêcido Balasso

Suplente: Christiane Cândido Pinheiro

Titular: Maria Aparecida Ramos Gomes

Suplente: Keíla Alves de Castro

Titular: Gleice Mara da Silva

Suplente: Aldo Lacerda da Silva

.1il/)
Suplênte: Rosana Lemes de Campos

Titular: Andreia Colombo de Moura

Suplente: Paulina de Souza Ramos

Titular: Gilmar Jorge de Souza

Suplente: Natália MulleÍ

REPRESENTÀNTES DOS U§UÁRIOS

r1r., ú liJn=.*u(-84"É*^,
Suplente: Joana Ernestina dos Santos Brito 0 " uv

Titular: José Pereira da Silva
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\

O »- \.u..F-{^o-



1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

t2

13

74

1.5

16

77

18

19

20

2t

22

23

24

25

26

28

29

30

31

32

CONSELHO MUNICIPAL DE SAUDE
ATA N.003t202',i.

REUNTÃO ORDINÁRIA DO CMS
27 DE ABRIL DE2O21

Reunião ordinária do Conselho Municipal de Saúde de Jateí, realizada aos vinte e

sete dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e um, às 09:00 horas, na sala de

reuniÕes da Secretaria Municipal de Saúde de Jatei/MS, onde reuniram-se os

seguintes membros conselheiros: Moacir Flôr e Silva, Ana Graziele de Souza Silva

Lima, Amós Nogueira, Maria Aparecida Ramos Gomes, Cleide Aparecida Bento de

Jesus, Andreia Colombo de Moura e Gilmar Jorge dê Souza, Verificando quórum

aptos o Sr. Presidente Gilmar Jorge de Souza, declarou aberta a presente reunião,

para discutir e aprovar a seguinte pauta: A) Aprovação das PrestaçÕes de Contas da

Associação de Proteção e Assistência as Mães e Crianças Jateienses do mês de

Fevereiro e Março de 2021 . Passou a palavra para a, Cleide Apareciàa Bento de

Jesus, deste conselho para dar continuidade, a mesma assim realizou a leitura da

ata da reunião do dia 02 de Março de 2021 , ata aprovada, segue passando a

palavra para, Sra. Maria Aparecida Ramos Gomes, membro desse Conselho, para

esclarecer ao Conselho Municipal de Saúde, sobre a municipalização do Hospital

Santa Catarina, o presidente indaga o que aconteceu e o que vai acontecer daqui

para frente, à mesma. informa que as empresas náo tinham interesse em participar

das licitaçÕes. Dessa forma, tiveram uma reunião com prefeito Municipal, e os

mesmos decidiram em desfazer o acordo de municipalização do Hospital. Contudo,

concordou que irá continuar ajudando o Hospital, em Reformas e Emendas dos

Deputados. Alega ainda, que está montando toda documentação para voltar

anormalidade como era antes, bem como o Plano de Trabalho, pois o mesmo era

bem antigo. Salienta que foi desfeito todo o negócio, em razão de não ter

encontrado uma empresa para assumir o comando do Hospital. Comentou ainda,

sobre o repasse entre a Prefeitura e o Hospital, onde o mesmo será no valor de R$:

130.000,00. O presidente indaga sobre os médicos se tem todos os dias o
atendimento, a Maria responde, sim inclusive a equipe é a mesma. Comentou sobre

os plantões médicos, alegando que tem um médico plantonista, mas não tem

médico de sobreaviso, pois o mesmo fica muito caro para o Hospital. Comentou que

paga R$: 1.600,00 para o plantonista durante a semana e R$: 1.800,00 nos finais de

semana. Salienta que a partir do mês de abril, volta o convênio normalmente entre a

Prefeitura e o Hospital Santa Catarina, que a princípio o valor acordado é de RS:

130.000,00, mas vamos sentar novamente para renegociar o valor, com o intuito de
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aumentar. Maria deixa claro, que qualquer dúvida em relação ao Convênio, que o

conselho tiver, pode procura-la para o devido esclarecimento. A presente pauta

desta ata foi aprovada por todos sem objeçáo. O Presidente Gilmar deixou a palavra

livre para o uso dos conselheiros. Verificando que náo havia mais nada a ser tratado

nesta reunião o presidente do conselho Sr. Gilmar Jorge de Souza declarou

encerrada a presente reunião, e eu Vando da Silva Andrade, secretário executivo

deste conselho lavrei a presente ata que após lida e achada conforme, vai assinada

por todos os membros conselheiros p , conforme segue

Titular: Moacir Flôr e Silva

Suplente: Ana Graziele de Souza S tma !

Titular: Amós Nogueira

Titular: Maria Aparecida Ramos Gomes
.)

loo() dL *ar-Titular: Cleide Aparecida Bento de Jesus

Titular: Andreia Colombo de Moura

Titular: Gilmar Jorge de Souza
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Reunião ordinária do Conselho Municipal de Saúde de Jateí, realizada aos vinte e

cinco dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e um, às 09:00 horas, na sala

de reuniÕes da Secretaria Municipal de Saúde de Jatei/MS, onde reuniram-se os

seguintes membros conselheiros: José Ezequiel de Freitas, Franciele Souza da

Silva, Ana Graziele de Souza Silva Lima, Amós Nogueira, Wesley Alexandre de

Souza Dumont, Maria Aparecida Ramos Gomes, Cleide Aparecida Bento de Jesus,

Andreia Colombo de Moura e Gilmar Jorge de Souza, Verificando quórum aptos o

Sr. Presidente Gilmar Jorge de Souza, declarou aberta a presente reuniáo, para

discutir e aprovar as seguintes pautas: A) Aprovação das Prestações de Contas da

Associação de Proteção e Assistência das Mães e Crianças Jateienses, do mês de

Abril de 2021. Passou a palavra para o secretário executivo, Vando da Silva

Andrade, deste conselho para dar continuidade, o mesmo assim realizou a leitura da

ata da reunião do dia 27 de Abril de 2021, ata aprovada, o Presidente, discute e

aprova a Prestações de Contas da Associação de Proteçáo e Assistência das Mães

e Crianças Jateienses, do mês de Abril de 2021, segue passando a palavra para,

Sra. Karimi Aparecida Cavazzani, servidora e Coordenadora da Atençáo Básica do

Município, para esclarecer ao conselho Municipal sobre as Pactuações. Apresentou

as PactuaçÕes que o Município deve seguir, na verdade são as metas. fruto da

reunião onde os secretários dos municípios se reúnem uma vez no ano, em Campo

Grande, na Comissão lntergestores Bipartite, onde eles sentam e faz uma

Pactuação. Ou seja, uma meta para o município. Cada meta que município tem que

cumprir e o que foi pactuado do nosso município do ano de 2021, por exemplo

Óbitos de prematuro, aqui em Jateí a gente não pode passar de oito óbitos em 2021 ,

porque senão a gente tem que justificar o que está acontecendo com o municipio

para ter tanto óbitos. Outra coisa, proporção de óbitos de mulheres em idade fértil de

10 a 49 anos, nós temos que prestar conta dessas notificações em 100%, porque é

a mulher que reproduz, tem filho, que é a mulher que a gente tá correndo atrás que

faz preventivo, mamografia, que para o nosso município é muito importante para a

recreaçáo. Proporção de regisko de óbitos com causa básica definida, a gente tem

que ter 90% notificado, se a gente náo conseguir notificar a gente tem que justificar.

Crianças a calendário vacinal nacional de vacinação para crianças menores de dois

anos de idade, ou seja, a Penta Valente, que a terceira dose, Pneumocócrca
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segunda dose, Polimate de terceira dose e Triplice Viral a primeira dose, que tem

que atinge mais de 75o/o. Oulra coisa, proporção de casos de doença de notificação

compulsória imediata, entâo até 60 dias de após a notificação a gente tem que

notificar todo mês se tiver essa doença, caso de notificação compulsória, no limite

de 80%, se não tem justiçar para o Estado. Proporção de cura de casos de

hansienisse, nossa cidade faz muito tempo que não tem. Números de casos de

sífilis, o ano passado aconteceu um caso, no entanto para Jateí deve ser zero, a

gente nâo alcançou a meta ano passado. Proporção de parto normal no sistema

único de Saúde, aqui no município é 13,460/o, que a gente tem que atingir, só que

nosso hospital não taz parto, ai não consegue atingir essas metas aqui, e sim em

Fátima do sul na verdade. Razáo de exames de colo do útero, feito em mulheres de

25 a 64 anos, tem que correr atrás dessas mulheres e pegar í '31% delas para poder

atingir a meta, também tem o caso da carreta de Barretos, que vem e faz aquela

triagem de mamografia e preventivo. Proporção de analise realizada de amostra de

água para o consumo humano, quanto aos parámetros de Coliformes Fecais e

Totais, que acontece essa gente tem que atingir 100% também, quem faz esse

kabalho só o pessoal da vigilância sanitária, a gente não tá tendo nenhum caso de

diarreia à gente sabe que a existe mesmo esse tratamento da água, nossa água é

bem tratada. Acompanhamento das condicionalidades de saúde do programa bolsa

família, também é um que é 10OYo, todo ano atinge 100% por que o pessoal corre

atrás então a gente sempre atinge. Cobertura populacional estimada de saúde bucal

na atenção básica, então esse foi um probleminha em 2020, Jateí não conseguiu

atingir 100%, em razão da Pandemia. Equipe de atenção básica não se aplica, pois

não temos centro de atendimento psiquiátrico dentro do [Vlunicípio. Número de ciclo

que atingiu mínimo de 80% de cobertura de imóveis vrsitados para controle de

vetoÍes de dengue, o nosso faz visita de 100%. Proporção do preenchimento

ocupação das notificaçÕes de agravos relacionados ao trabalho, que acontece esse

sagrado tem que ser 100% também, hoje quem mexe com acidente de trabalho aqui

e faz o CAT no nosso município a Cristiane, então a gente tem que ter 100% dos

notificados. Essa foi a Pactuação de cada um das Metas. As presente pautas desta

ata, foram aprovadas por todos sem objeção. O Presidente solicita através de um

oficio ao Secretário de Saúde, informaçÕes ao Comitê do Covid e informações sobre
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as vacinas. O Presidente Gilmar deixou a palavra livre para o uso dos conselheiros.

A conselheira Cleide, comenta sobre uma fato de um paciente (criança) que teve o

atendimento negado, em ruzâo de serem novos no município e o titulo de eleitor ser

de outro município. Verificando que mais não havia mais nada a ser tratado nesta

reunião o presidente do conselho Sr. Gilmar Jorge de Souza declarou encerrada a

presente reunião, e eu Vando da Silva Andrade, secretário executivo deste conselho

lavrei a presente ata que após lida e achada conforme, vai assinada por todos os

membros conselheiros presentes, conforme segue:

Titular: José Ezequiel de Freitas

Suplente: Franciele Souza da Si 'J^r'o

Suplente: Ana Graziele de Souza Silva Lima

Titular. Amós Nogueira

Titular: Wesley Alexandre de Souza Du

Titular: Maria Aparecida Ramos Gomes

Titular: Cleide Aparecida Bento de Jes

Titular: Andreia Colombo de Moura LO

Titular: Gilmar Jorge de Souza
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Reunião ordinária do Conselho Municipal de Saúde de Jateí, realizada aos vinte e

cinco dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e um, às 09:00 horas, na sala

de reuniões da Secretaria Municipal de Saúde de Jatei/MS, onde reuniram-se os

seguintes membros conselheiros: José Ezequiel de Freitas, Franciele Souza da

Silva, Ana Graziele de Souza Silva Lima, Amós Nogueira, Wesley Alexandre de

Souza Dumont, Maria Aparecida Ramos Gomes, Cleide Aparecida Bento de Jesus,

Andreia Colombo de Moura e Gilmar Jorge de Souza, Verificando quórum aptos o

Sr. Presidente Gilmar Jorge de Souza, declarou aberta a presente reunião, para

discutir e aprovar as seguintes pautas: A) Aprovação das PrestaçÕes de Contas da

Associação de Proteção e Assistência das Mães e Crianças Jateienses, do mês de

Abril de 2021. Passou a palavra para o secretário executivo, Vando da Silva

Andrade, deste conselho para dar continuidade, o mesmo assim realizou a leitura da

ata da reuniáo do dia 27 de Abril de 2021 , ata aprovada, o Presidente, discute e

aprova a Prestações de Contas da Associação de Proteção e Assistência das Mães

e Crianças Jateienses, do mês de Abril de 2021, segue passando a palavra para,

Sra. Karimi Aparecida Cavazzani, servidora e Coordenadora da Atenção Básica do

Município, para esclarecer ao conselho Municipal sobre as PactuaçÕes. Apresentou

as PactuaçÕes que o Munlcipio deve seguir, na verdade são as metas. Íruto cla

reunião onde os secretários dos municípios se reúnem uma vez no ano, em Campo

Grande, na Comissão lntergestores Bipartite, onde eles sentam e faz uma

Pactuação. Ou seja, uma meta para o município. Cada meta que município tem que

cumprir e o que foi pactuado do nosso município do ano de 2021, por exemplo.

Óbitos de prematuro, aqui em Jateí a gente não pode passar de oito óbitos em 2021 ,

porque senão a gente tem que justificar o que está acontecendo com o município

paÍa ter tanto óbitos. Outra coisa, proporçâo de óbitos de mulheres em idade fertil de

10 a 49 anos, nós temos que prestar conta dessas notificaçÕes em 100%, porque é

a mulher que reproduz, tem filho, que é a mulher que a gente tá correndo atrás que

faz preventivo, mamografia, que para o nosso municÍpio é muito importante para a

recreação. Proporção de registro de óbitos com causa básica definida, a gente tem

que ter 90% notificado, se a gente náo conseguir notificar a gente tem que justificar.

Crianças a calendário vacinal nacional de vacinação para crianças menores de dois

anos de idade, ou seja, a Penta Valente, que a terceira dose, Pneumocócica
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segunda dose, Polimate de terceira dose e Tríplice Viral a primeira dose, que tem

que atinge mais de 75%. Outra coisa, proporção de casos de doença de notificaçào

compulsória imediata, então até 60 dias de após a nctlficação a gente tem que

notificar todo mês se tiver essa doença, caso de notificação compulsória, no limite

de 800/0, se não tem justiçar para o Estado. Proporção de cura de casos de

hansienisse, nossa cidade faz muito tempo que não tem. Números de casos de

sífilis, o ano passado aconteceu um caso, no entanto para Jateí deve ser zero, a

gente nâo alcançou a meta ano passado. Proporção de parto normal no sistema

único de Saúde, aqui no município é 13,460/o, que a gente tem que atingir, só que

nosso hospital náo Íaz parto, ai não consegue atingir essas metas agui, e sim em

Fátima do Sul na verdade. Razâo de exames de colo do útero, feito em mulheres de

25 a 64 anos, tem que correr atrás dessas mulheres e pegar 1,31% delas para poder

atingir a meta, também tem o caso da carreta de Barretos, que vem e faz aquela

triagem de mamografia e preventivo. Proporção de analise realizada de amostra de

água para o consumo humano, quanto aos parâmetros de Coliformes Fecais e

Totais, que acontece essa gente tem que atingir 100% também, quem faz esse

trabalho só o pessoal da vigilância sanitária, a gente não tá tendo nenhum caso de

diarreia à gente sabe que a existe mesmo esse tratamento da água, nossa água é

bem tratada. Acompanhamento das condicionalidades de saúde do programa bolsa

família, também é um que e 100%, todo ano atinge 100% por que o pessoal corre

atrás então a gente sempre atinge. Cobertura populacional estimada de saúde bucal

na atenção básica, então esse foi um probleminha em 2020, Jateí náo conseguiu

atingir 100%, em razão da Pandemia. Equipe de atençáo básica não se aplica, pois

não temos centro de atendimento psiquiátrico dentro do lríunicípio. Número de ciclo

que atingiu minimo de 80% de cobertura de imóveis visitados para controle de

vetores de dengue, o nosso faz visita de 100%. Proporção do preenchimento

ocupação das notificações de agravos relacionados ao trabalho, que acontece esse

sagrado tem que ser í00% também, hoje quem mexe com acidente de trabalho aqui

e faz o CAT no nosso município a Cristiane, então a gente tem que ter 100% dos

notificados. Essa foi a Pactuação de cada um das Metas. As presente pautas desta

ata, foram aprovadas por todos sem objeção. O Presidente solicita através de um

ofício ao Secretário de Saúde, inÍormaçÕes ao Comitê do Covid e informaçÕes sobre
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as vacinas. O Presidente Gilmar deixou a palavra livre para o uso dos conselheiros.

A conselheira Cleide, comenta sobre uma fato de um paciente (criança) que teve o

atendimento negado, em razão de serem novos no município e o titulo de eleitor ser

de outro município. Verificando que mais não havia mais nada a ser tratado nesta

reuniáo o presidente do conselho Sr. Gilmar Jorge de Souza declarou encerrada a

presente reunião, e eu Vando da Silva Andrade, secretário executivo deste conselho

lavrei a presente ata que após lida e achada conforme, vai assinada por todos os

membros conselheiros presentes, conforme segue:

Titular: José Ezeq uietde Freitas rt&uff &XC-^^l a[ -rúio,
Suplente: Franciele Souza Oa Sid

nrv
ú.lr<i

Suplente: Ana Graziele de Souza Silva Lima

Titular: Amós Nogueira

Titular: Wesley Alexandre de Souza Du

Titular: Maria Aparecida Ramos Gomes

Titular: Cleide Aparecida Bento de Je

Titular: Andreia Colombo de Moura

Titular: Gilmar Jorge de Souza
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Reunião ordinária do Conselho Municipal de Saúde de Jateí, realizada aos trinta

dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e um, às 09:00 horas, na sala de

reuniões da Secretaria Municipal de Saúde de Jatei/MS, onde reuniram-se os

seguintes membros conselheiros: Franciele Souza da Silva, Ana Graziele de Souza

Silva Lima, Wesley Alexandre de Souza Dumont, Celio Aparecido Balasso, Maria

Aparecida Ramos Gomes, Cleide Aparecida Bento de Jesus, Paulina de Souza

Ramos e Gilmar Jorge de Souza, Verificando quórum aptos o Sr. Presidente Gilmar

Jorge de Souza, declarou aberta a presente reunião, para discutir e aprovar as

seguintes pautas: A) Aprovação das Prestaçôes de Contas da Associação de

Proteção e Assistência as Mães e Crianças Jateienses do mês de Maio de 2021;.

Passou a palavra para o secretário executivo, Vando da Silva Andrade, deste

conselho para dar continuidade, o mesmo assim realizou a leitura da ata da reunião

do dia 25 de Maio de 2021 , ata aprovada, segue passando a palavra para, Sr. Celio

Aparecido Balasso, Secretário Municipal de Saúde, informa que quem é responsável

pelas informaçÕes das vacinas é a enfermeira Rosana, como ela não pode

comparecer à reunião, informa que as informaçÕes a respeito das vacinas ela vai

fazer por escrito ou apresentar na próxima reuniáo, e sobre o Comitê do Covid-19, o

secretário informa, que no inicio da pandemia, os agentes comunitário de saúde,

estavam no enfretamento do vírus nos agendamentos, no entanto a situação mudou

para que os enfermeiros atuassem nesse enfretamento ao Covid -19. O Presidente

Gilmar, indaga ao Secretário, que qualquer informação/orientação que vier do

Estado, que passe para os agentes, para ficarem a par da situação. Sra. Christiane

foi chamada ao conselho, para dar esclarecimento ao conselho a respeito do Comitê

do Covid-19, a mesma informa que é basicamente o que sai nos boletins, informa

ainda que estamos bem estabilizados nos casos, disse, que a atual situação do

município está sem Decreto vigente, em ruzão de ter sido suspenso juntamente com

o do Estado. Contudo seguem as mesmas orientações, como por exemplo, o

distanciamento social e o uso obrigatório de mascara. Segundo a administração

municipal sairá um novo decreto. Sobre o PROSSEGUIR, fala que ouve uma

reorganização, e com isso nos ficamos prejudicados, com relação à notificação de

leito de UTl, pois dependemos da regional de dourados. Com isso, estamos com a

bandeira amarela. Com relação às vacinas, informou que receberam um lote da
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Janssen, AstraZeneca e CoronaVac recentemente, e já começaram a aplicação. E a

orientação do Geraldo Rezende é que não pode vacinar paciente de outra cidade,

pois deve comprovar residência. lndaga ainda, que não pode divulgar lista com

nome e CPF de paciente vacinados. O Presidente Gilmar, indaga a Maria Aparecida

Ramos Gomes, sobre o hospital, ela responde está tudo bem, e lembra que o

repasse aumentou para 130 mil por mês, para fazer um caixa, para os gastos em

geral, durante os meses do ano, e ao final do ano devera ser prestado às contas

como um todo, e se sobrar deverá ser devolvido â prefeitura. O Presidente Gilmar

deixou a palavra livre para o uso dos conselheiros. Verificando que não havia mais

nada a ser tratado nesta reunião o presidente do conselho Sr. Gilmar Jorge de

Souza declarou encerrada a presente reuniáo, e eu Vando da Silva Andrade,

secretário executivo deste conselho lavrei a presente ata que após lida e achada

conforme, vai assinada por todos os membros conselheiros presentes, conforme

segue:

Suplente: Franciele Souza da Silva

Suplente: Ana Graziele de Souza Silva Lima

Titular: Wesley Alexandre de Souza Dumont___
Titular: Celio Aparecido Balasso

a-

L
Titular: Maria Aparecida Ramos Gomes

Titular: Cleide Aparecida Bento de Jesus

Suplente: Paulina de Souza Ramos

Titular: Gilmar Jorge de Souza
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LISTA DE PRESENÇA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 30 DE JUNHO DE 202í.

sERÁ ANExADA A ATA DE REUNTÃo Do coNSELHo MUNtctpAL oe slúoe N. oos/2021

Titular: José Ezequiel de Freitas

Suplente: Joana Ernestina dos Sentos Brito

Titular: José Pereira da Silva

Suplente: Franciele Souza da Silva
NÊ.^rac"d., hgr<r.

Titular: Moacir Flôr e Silva

Suplente: Joice Kelly Souza Soares

Titular: Natalia Silva dos Santos

Suplente: Ana Graziele de Souza Silva Lima C.o â-r'À 55J^.,-
Titular: Amós Nogueira J uc
Suplente. Elizangela Gomes Alencar

Titular: Wesley Alexandre de Souza Dumont
LAo 

^1^ 
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Suplente. Maria de Lourdes dos Santos Milicic

Titular: Célio Aparecido Balasso

-J

Titular: Maria Aparecida Ramos Gomes

Suplente: Keila Alves de Castro /J '-_>\
Titular: Gleice Mara da Silva

Suplente: Aldo Lacerda da Silva

Titular: Cleide Aparecida Bento de Jesus Opodgh Potrt
Suplente: Rosana Lemes de Campos

Titular: Andreia Colombo de Moura

Suplente. Paulina de Souza Ramos

Titular: Gilmar Jorge de Souza

Suplênte: Natália Muller

REPRESENTANTES DOS USUARIOS

REPRESENTANTE§ DOS PRESTADORES DÊ

Suplente: Christiane Cândido Pinheiro
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REPRESENTANTES DOS TRABALHADORES EM SAÚDE
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Reuniáo ordinária do Conselho Municipal de Saúde de JateÍ, realizada aos trinta

dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e um, às 09:00 horas, na sala de

reuniÕes da Secretaria Municipal de Saúde de Jatei/MS, onde reuniram-se os

seguintes membros conselheiros: Franciele Souza da Silva, Ana Graziele de Souza

Silva Lima, Wesley Alexandre de Souza Dumont, Celio Aparecido Balasso, Maria

Aparecida Ramos Gomes, Cleide Aparecida Bento de Jesus, Paulina de Souza

Ramos e Gilmar Jorge de Souza, Verificando quórum aptos o Sr. Presidente Gilmar

Jorge de Souza, declarou aberta a presente reunião, para discutir e aprovar as

seguintes pautas: A) Aprovação das Prestaçôes de Contas da Associação de

Proteção e Assistência as Mães e Crianças Jateienses do mês de Maio de 2021:.

Passou a palavra para o secretário executivo, Vando da Silva Andrade, deste

conselho para dar continuidade, o mesmo assim realizou a leitura da ata da reunião

do dia 25 de Maio de 2021, ata aprovada, segue passando a palavra para, Sr. Célio

Aparecido Balasso, Secretário Municipal de Saúde, informa que quem é responsável

pelas informaçôes das vacinas é a enfermeira Rosana, como ela náo pode

comparecer à reunião, informa que as informações a respeito das vacinas ela vai

fazer por escrito ou apresentar na próxima reunião, e sobre o Comitê do Covid-19, o

secretário informa, que no inicio da pandemia, os agentes comunitário de saúde,

estavam no enfretamento do vírus nos agendamentos, no entanto a situação mudou

para que os enfermeiros atuassem nesse enfretamento ao Covid -19. O Presidente

Gilmar, indaga ao Secretário, que qualquer informação/orientação que vier do

Estado, que passe para os agentes, para ficarem a par da situação. Sra. Christiane

foi chamada ao conselho, para dar esclarecimento ao conselho a respeito do Comitê

do Covid-19, a mesma informa que é basicamente o que sai nos boletins, informa

ainda que estamos bem estabilizados nos casos, disse, que a atual situação do

municÍpio está sem Decreto vigente, em razão de ter sido suspenso juntamente com

o do Estado. Contudo seguem as mesmas orientaçÕes, como por exemplo, o

distanciamento social e o uso obrigatório de mascara- Segundo a administraçáo

municipal sairá um novo decreto. Sobre o PROSSEGUIR, fala que ouve uma

reorganizaçáo, e com isso nos ficamos prejudicados, com relaçâo à notificação de

leito de UTl, pois dependemos da regional de dourados. Com isso, estamos com a

bandeira amarela. Com relação às vacinas, informou que receberam um lote da
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Janssen, AstraZeneca e Coronavac recentemente, e já começaram a aplicaçâo. E a

orientaçâo do Geraldo Rezende é que não pode vacinar paciente de outra cidade,

pois deve comprovar residência. lndaga ainda, que não pode divulgar lista com

nome e CPF de paciente vacinados. O Presidente Gilmar, indaga a Maria Aparecida

Ramos Gomes, sobre o hospital, ela responde está tudo bem, e lembra que o

repasse aumentou para 130 mil por mês, para fazer um caixa, para os gastos em

geral, durante os meses do ano, e ao final do ano devera ser prestado às contas

como um todo, e se sobrar deverá ser devolvido à prefeitura. O Presidente Gilmar

deixou a palavra livre para o uso dos conselheiros. Verificando que não havia mais

nada a ser tratado nesta reunião o presidente do conselho Sr. Gilmar Jorge de

Souza declarou encerrada a presente reuniâo, e eu Vando da Silva Andrade,

secretário executivo deste conselho lavrei a presente ata que após lida e achada

conforme, vai assinada por todos os membros conselheiros presentes, conforme

segue:

Suplente: Franciele Souza da Silva

Suplente: Ana Graziele de Souza Silva Lima

Titular: Wesley Alexandre de Souza Dumont

Titular: Celio Aparecido Balasso

\-F(]'a

Titular: Maria Aparecida Ramos Gomes

Titular: Cleide Apa recida Bento de Jesus

Suplente: Paulina de Souza Ramos

Titular: Gilmar Jorge de Souza
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LISTA DE PRESENÇA REUNÉO EXTRAORDINÁRIA DO D!L3! DE JUN!1O DE 202í.

SERÁ ANEXADA A ATA DE REUNIÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE N. OO5/2021

Titular: José Ezequiel dê Frêitas

Suplente: Joana Ernestina dos Santos Brito

Titular: José Pereira da Silva

Suplente: Franciele Souza da Silva

Titular: Moacir Flôr e Silva

Suplente: Joice Kelly Souza Soares

Titular: Natalia Silva dos Santos

Suplente: Ana Graziele de Souza Silva Lima
)\o

Titular: Amós Nogueira

Suplente: Elizangela Gomes Alencar

Titular: Wesley Alexandre de Souza Dumont

Suplente: Maria de Lourdes dos Santos Milicic

Titular: Gélio Aparecido Balasso

Suplente: Christianê Cândido Pínheiro

Titular: Maria Aparecida Ramos Gomes

Suplente: Keila Alves de Castro

Titular: Gleice MaÍa da Silve

Suplente: Aldo Lacerda da Silva

Titular: Cleide Aparecida Bento de Jesus 0d3
Suplente: Rosana Lemes de Campos

Titular: Andreie Colombo de Moura

Suplente: Paulina de Souza Ramos

Titular: Gilmar Jorge de Souza

Suplente: Natália Muller

RÊPRESENTANTES DOS USUARIOS
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Reunião ordinária do Conselho Municipal de Saúde de Jateí, realizada aos vinte e sete

dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e um, às 09:00 horas, na sala de

reuniões da Secretaria Municipal de Saúde de Jatei/MS, onde reuniram-se os seguintes

membros conselheiros: José Ezequiel de Freitas, Amós Nogueira, Christiane Cândido

Pinheiro, Maria Aparecida Ramos Gomes, Cleide Aparecida Bento de Jesus, Andreia

Colombo de Moura, Gilmar Jorge de Souza, Verificando quórum aptos o Sr. Presidente

Gilmar Jorge de Souza, declarou aberta a presente reunião, para discutir e aprovar a

seguinte pauta: A) Aprovação das Prestaçóes de Contas da Associação de Proteção e

Assistência as Mães e Crianças Jateienses do mês de Junho de 2021 . Passou a

palavra para o secretário executivo, Vando da Silva Andrade, deste conselho para dar

continuidade, o mesmo assim realizou a leitura da ata da reunião do dia 30 de Junho

de2021, ata aprovada, segue passando a palavra para, os membros do conselho, para

discutir e aprovar a presente pauta, o conselheiro José Ezequiel de Freitas, pergunta

se a Prestação de Contas é mensal ou semestral, a conselheira Maria Aparecida

Ramos Gomes responde que é mensal, do mês de Junho, indaga ainda que está tudo

bem com o Hospital, pauta aprovada. O conselheiro Amós Nogueira questiona qual a

situação do Covid-í 9 no nosso município. A conselheira Christiane Cândido Pinheiro,

informa que estamos com 3 casos ativos, mais algumas suspeitas, também temos uma

internação com suspeitas. E alerta que devido à onda de frio, muitos casos de gripe

vão aparecer e que pode levar a suspeitas de Covid-19. O Presidente Gilmar deixou a

palavra livre para o uso dos conselheiros. Verificando que não havia mais nada a ser

tratado nesta reunião o presidente do conselho Sr. Gilmar Jorge de Souza declarou

encerrada a presente reunião, e eu Vando da Silva Andrade, secretário executivo deste

conselho lavrei a presente ata que após lida e achada conforme, vai assinada por todos

os membros conselheiros presentes, conforme segue:

Titular: José Ezeq uiel de Freitas éq
Titular: Amós Nogueira

sup lente: Christiane Cândido Pinheiro

Titular: Maria Aparecida Ramos Gomes

Titular: Cleide Aparecida Bento de Jesus

Titular: Andreia Colombo de M

Titular: Gilmar Jorge de Souza
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LISTA DE PRESENÇA REUNIAO EXTRAORDINARIA DO DIA 27 DE JULHO DÉ202'1.

SERÁ ANEXADA A ATA DE REUNIÃO DO GONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE N. 006/2021

Titular: José Ezequael de Freitas $»'L:"Po^* dj5úJÁ-
VVO-Suplente: Joana Ernestina dos Santos Brito

Titular: José Pereira da Silva

Suplente: Franciele Souza da Silva

Titular: Moacir Flôr e Silva

Suplente: Joice Kelly Souza Soares

Titular: Natalia Silva dos Santos

Suplente: Ana Graziele dê Souza Silva Lima

Titular: Amós Nogueira

Suplente: Elizangela Gomês Alencar

Titular: Wesley Alexandre de Souza Dumont

Suplente: Maria de Lourdes dos Santos Milicic

Titular: Célio Aparecido Balasso

Suplente: Christiane Cândido Pinheiro ç*vvk C.
Titular: Maria Aparecida Ramos Gomes

Suplenle: Keila Alves de Castro

Titular: Gleice Mara da Silva

Suplente: Aldo Lacerda da Silva

Titular: Cleide Aparecida Bento de Jesus dr
Suplente. Rosana Lemes de Campos rJ

Titular: Andreia Colombo de Moura O e)^ )\^-ar^c^
Suplente: Paulina de Souza Ramos

Titular: Gilmar Jorge de Souza

Suplente: Netália Muller
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CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE
ATA No 0712021

REUNÉO ORDINÁRIA DO CMS
30 DE SETEMBRO DE2021

Reunião ordinária do Conselho Municipal de Saúde de JateÍ, realizada aos
trinta dias do mês de setembro de dois mil e vinte e um, ás nove horas, na
sala de reuniões da Secretaria Municipal de Saúde de Jâteí/MS, onde
reuniram-se os seguintes membros conselheiros: José Ezequiel de Freitas,
Franciele Souza da Silva, Moacir Flôr e Silva, Natalia Silva dos Santos, Amós
Nogueira, Chistiane Cândido Pinheiro, Maria Aparecida Ramos Gomes,
Andreia Colombo de Moura, Gilmar Jorge de Souza. Verificando quórum
aptos o Sr. Presidente Gilmar Jorge de Souza, declarou aberta a presente
reunião, para discutir e aprovar a seguinte pauta: Aprovação das Prestações
de Contas da Associação de Proteção e Assistência as Mães e Crianças
Jateienses dos meses de Julho e Agosto de 2021. Passou a palavra para o
secretário executivo, Vando da Silva Andrade, deste conselho para dar
continuidade, o mesmo assim realizou a leitura da ata no 0612021 do dia vinte
e sete de julho de 2021, ata aprovada, em seguida o Sr. Gilmar Jorge de
Souza solicitou aos conselheiros sobre a aprovação da Prestações de Conta
da Associação de Proteção e assistências as Mães e Crianças Jateienses,
onde os conselheiros aprovaram a mesma. Após o Presidente solicitou ao
secretário executivo Vando da Silva Andrade que fizesse a leitura do convite
destinado ao Conselho Municipal de Saúde sobre Audiência Pública sobre
Apresentação da Produtividade do segundo quadrimestre de 2021 .

Comentou ainda que estará na cidade a carreta do Hospital do Amor da

cidade de Barretos entre os dias 04 e 08 de outubro realizando exames,
conselheira Chistiane Cândido Pinheiro falou sobre o cronograma da

vacinação do covid-19 e ressaltou que o município não tem casos ativos,
também sobre continuar com todo cuidado quanto as medidas de
biossegurança. o presidente também ressaltou sobre a importância do

Conselho Municipal de Saúde em relação a auxiliar as ações da
Administração Municipal. Ainda foi comentado pelos conselheiros em relação
aos membros que estão ausentes das reunióes, que fosse enviado oficio
para que fossem realizado alteração dos conselheiros que não estão
frequentando as reuniões, depois o Sr. Gilmar Jorge de Souza deixou a
palavra livre aos conselheiros. Verificando que não havia mais nada a ser
tratado nesta reuniáo o presidente do conselho Sr. Gilmar Jorge de Souza
declarou encerrada a presenta reunião, e eu Vando da Silva Andrade,
secretário executivo deste conselho lavrei a presente ata que após lida e
achada conforme, vai assinada por todos os conselheiros presentes,
conforme segue.
Titular. José Ezequiel de Freitas
Suplente: Franciele Souza da Sil
Titular: Moacir Flôr e Silva ;1
Titular: Natalia Silva dos Santos
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Suplente: Mariâ de Lourdes dos Santos Milicic

Titular: José Ezequiêl de Frêitâs üêà0 t fu *^thn
Suplente. Joana Ernestina dos Santos Brito I
Titular: José Pereira da Silva

ár:,.,+., (-" F:gu,lo- -t o )r.&rc.Suplente: Franciele Souza da Silva

Titular: Moacir Flôr e Silva

Titular: Natalia Silva dos Santos L--.fcJ'; V-l,..,a- cls' \c-^frr-.
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Suplente: Ana Graziele de Souza Silva Lima

Titular: Amós Nogueira Cvne» (/)ur«*<wra
Suplente: Elizangela Gomes Alencar 0
Titular: Wesley Alexandre de Souza Dumont

Titular: Gélio Aparecido Balasso § /Ct*r7P A /l /r/ Y/e,o€/,
Suplente: Christiane Cândido Pinheiro O P.' ,U-;
Titular: Maria Aparecida Ramos Gomes

Suplente: Keila Alves de Castro

Titular: Gleice Mara da Silva

Titular: Cleide Aparêcida Bento de Jesus

Suplente: Rosana Lemês de Campos

Titular: Andreia Colombo de Moura
\A^,otJJ C^C a^ )v'6r^

Suplente: Paulina de Souza Ramos I
Titular: Gilmar Jorge de Souza

Suplente: Natália Muller "\7-l

REPRESENTANTES D()S USUÁRIOS
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Suplente: Joice Kelly Souza Soares

REPRESENTANTES DOS PRESTADORES DE SERVIÇO

Suplente: Aldo Lacerda da Silva

REPRESENTANTES DOS TRABALHADORES EM SAÚDE
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CONSELHO MUNICIPAL DE SAUDE
ATA N. 006t2021

REUNIÃO ORDINÁRIA DO CMS
27 DE JULHO OE2021

Reunião ordinária do Conselho Municipal de Saúde de Jatei, realizada aos vinte e sete

dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e um, às 09:00 horas, na sala de

reuniões da Secretaria Municipal de Saúde de Jatei/MS, onde reuniram-se os seguintes

membros conselheiros: José Ezequiel de Freitas, Amós Nogueira, Christiane Cândido

Pinheiro, Maria Aparecida Ramos Gomes, Cleide Aparecida Bento de Jesus, Andreia

Colombo de Moura, Gilmar Jorge de Souza, Verificando quórum aptos o Sr. Presidente

Gilmar Jorge de Souza, declarou aberta a presente reunião, para discutir e aprovar a

seguinte pauta: A) Aprovação das PrestaçÕes de Contas da Associação de Proteção e

Assistência as Máes e Crianças Jateienses do mês de Junho de 2021. Passou a

palavra para o secretário executivo, Vando da Silva Andrade, deste conselho para dar

continuidade, o mesmo assim realizou a leitura da ata da reunião do dia 30 de Junho

de 2021 , ata aprovada, segue passando a palavra para, os membros do conselho, para

discutir e aprovar a presente pauta, o conselhêiro José Ezequiel de Freitas, peÍgunta

se a Prestação de Contas é mensal ou semestral, a conselheira Maria Aparecida

Ramos Gomes responde que é mensal, do mês de Junho, indaga ainda que está tudo

bem com o Hospital, pauta aprovada. O conselheiro Amós Nogueira questiona qual a

situação do Covid-19 no nosso município. A conselheira Christiane Cândido Pinheiro,

informa que estamos com 3 casos ativos, mais algumas suspeitas, também temos uma

internaçâo com suspeitas. E alerta que devido à onda de frio, muitos casos de gÍipe

vão aparecer e que pode levar a suspeitas de Covid-19. O Presidente Gilmar deixou a

palavra livre para o uso dos conselheiros. Verificando que náo havia mais nada a ser

tratado nesta reunião o presidente do conselho Sr. Gilmar Jorge de Souza declarou

encerrada a presente reunião, e eu Vando da Silva Andrade, secretário executivo deste

conselho lavrei a presente ata que após lida e achada conforme, vai assinada por todos

os membros conselheiros presentes, conforme segue:

Titular: José Ezequiel de Freitas & .S".&L
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lente: Christiane Cândido Pinheiro r*dsup

Titular: Maria Aparecida Ramos Gomes

Titular: Cleide Aparecida Bento de Jesus

Titular: Andreia Colombo de M

Titular: Gilmar Jorge de Souza
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conforme segue:
Titular: José Ezequielde Freitas
Suplente: Franciele Souza da Sil
Titular: Moacir Flôr e Silva
Titular: Natalia Silva dos Santos

)

Reunião ordinária do Conselho Municipal de Saúde de Jateí, realizada aos
trinta dias do mês de setembro de dois mil e vinte e um, ás nove horas, na
sala de reuniões da Secretaria Municipal de Saúde de Jateí/MS, onde
reuniram-se os seguintes membros conselheiros: José Ezequiel de Freitas,
Franciele Souza da Silva, Moacir Flôr e Silva, Natalia Silva dos Santos, Amós
Nogueira, Chistiane Cândido Pinheiro, Maria Aparecida Ramos Gomes,
Andreia Colombo de Moura, Gilmar Jorge de Souza. Verificando quórum
aptos o Sr. Presidente Gilmar Jorge de Souza, declarou aberta a presente
reunião, para discutir e aprovar a seguinte pauta: Aprovação das Prestações
de Contas da Associação de Proteção e Assistência as Mães e Crianças
Jateienses dos meses de Julho e Agosto de 2021. Passou a palavra para o
secretário executivo, Vando da Silva Andrade, deste conselho para dar
continuidade, o mesmo assim realizou a leitura da ata no 0612021 do dia vinte
e sete de julho de 2021, ata aprovada, em seguida o Sr. Gilmar Jorge de
Souza solicitou aos conselheiros sobre a aprovação da Prestações de Conta
da Associação de Proteção e assistências as Mães e Crianças Jateienses,
onde os conselheiros aprovaram a mesma. Após o Presidente solicitou ao
secretário executivo Vando da Silva Andrade que fizesse a leitura do convite
destinado ao Conselho Municipal de Saúde sobre Audiência Pública sobre
Apresentação da Produtividade do segundo quadrimestre de 2021 .

Comentou ainda que estará na cidade a carreta do Hospital do Amor da
cidade de Barretos entre os dias 04 e 08 de outubro realizando exames,
conselheira Chistiane Cândido Pinheiro falou sobre o cronograma da
vacinação do Covid-19 e ressaltou que o município não tem casos ativos,
também sobre continuar com todo cuidado quanto as medidas de
biossegurança. O presidente também ressaltou sobre a importância do
Conselho Municipal de Saúde em relação a auxiliar as ações da
Administração Municipal. Ainda foi comentado pelos conselheiros em relação
aos membros que estão ausentes das reuniões, que fosse enviado oficio
para que fossem realizado alteração dos conselheiros que não estão
frequentando as reuniões, depois o Sr. Gilmar Jorge de Souza deixou a
palavra livre aos conselheiros. Verificando que não havia mais nada a ser
tratado nesta reunião o presidente do conselho Sr. Gilmar Jorge de Souza
declarou encerrada a presenta reunião, e eu Vando da Silva Andrade,
secretário executivo deste conselho lavrei a presente ata que após lida e
achada conforme, vai assinada por todos os conselheiros presentes,
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Reunião ordinária do Conselho Municipal de Saúde de Jateí, realizada aos

três dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e um, às nove horas, na sala
de reuniÕes da Secretaria Municipal de Saúde de Jateí/MS, onde reuniram-se
os seguintes membros conselheiros: José Pereira da Silva, Moacir Flôr e Silva,
Natalia Silva dos Santos, Amós Nogueira, Chistiane Cândido Pinheiro, Rosana
Lemes de Campos, Andreia Colombo de Moura, Gilmar Jorge de Souza.
Verificando quórum aptos o Sr. Presidente Gilmar Jorge de Souza, declarou
aberta a presente reuniâo, para discutir e aprovar a seguinte pauta: Aprovação
das Prestações de Contas da Associação de Proteção e Assistência as Mães
e Crianças Jateienses dos meses de Setembro e Outubro de 2021. lniciou o

Presidente informando aos conselheiros sobre a alteração do secretário do
Conselho, em seguida passou a palavra para o secretário executivo, Fabrício
Neponuceno Vieira, para dar continuidade, ele assim realizou a leitura da ata

n' O7l2O21 do dia trinta de setembro de 2021, que após lida foi aprovada,
depois o Sr. Gilmar Jorge de Souza solicitou aos conselheiros sobre a
aprovação da PrestaçÕes de Conta da Associação de Proteção e Assistências
as Mães e Crianças Jateienses, a conselheira Rosana Lemes de Campos
perguntou que após o aumento do repasse junto a Associação se teve
alteração no valor do plantão dos funcionários, o Sr. Gilmar Jorge de Souza
disse que a conselheira Maria Aparecida Ramos Gomes não estava presente
nesse momento, mas que poderia estar perguntando a mesma, logo após foi
aprovada as Prestaçôes de Contas da Associação de Proteção e Assistência
as Mães e Crianças Jateienses. O Presidente do Conselho apresentou a

necessidade de alteração de alguns conselheiros, depois comentou aos
membros que em conversa com Chistiane Cândido Pinheiro sobre algumas
questões sobre algumas questões relacionadas a compras e licitações de
medicamentos, em relação a Audiência Pública Municipal, a conselheira
Chistiane Cândido Pinheiro esclareceu que houve mudança de Secretário, a

mudança de funcionário na secretaria, com a mudança de funcionária ficou
"meio órfão", disse também que não tem condições de falar sobre o passado,
mas sim a situação que assumiu e o que está sendo feito para que as coisas
caminhem como devem ser, as licitações estão sendo realizada uma força
tarefa, visto que'no ano passado por vários fatores, como não houve todas
licitações, onde foi utilizadas outras situações como compras diretas,
dispensaçÕes situações emergenciais e que a própria pandemia fez
necessário. Disse também que houve muitas mudanças junto ao Tribunal de
Contas, quando se fazia um processo que levava la mudou tudo, a conselheira
Andreia Colombo de Moura acrescentou que teve reunião com Tribunal de
Contas onde passaram a exigir outras formas de cotações, a conselheira
Chistiane Cândido Pinheiro disse que outras formas de cotações dependia de
programa de computador, enfim a primeira coisa que foi feito para começar as
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licitações foi a compra desse programa, que será instalado, que até mesmo
pela questão da Farmácia Municipal visto que são muitos medicamentos, são
muitos itens que é muito difícil de acompanhar manual ou até mesmo no
computador, que era necessário o programa. Falou que está sendo feito uma
força tarefa para que as licitações da saúde sejam todas dadas entradas. O
Sr. Gilmar Jorge de Souza perguntou se os conselheiros têm acesso as
compras que foram feitas, a conselheira Chistiane Cândido Pinheiro disse que
tudo está no portal da transparência, visto que é licitação, o Sr. Gilmar Jorge
de Souza perguntou sem tem esse material físico, a conselheira Chistiane
Cândido Pinheiro afirmou que sim, e que poderá ser solicitado junto a
Administração Pública. Em seguida a conselheira Chistiane Cândido Pinheiro
lembrou do assunto da Audiência Pública que foi apresentado um valor
percentual maior que o mínimo exigido, lembrou que foi deito um planejamento
e que até o momento da Audiência já havia ultrapassado, que as justificativas
são várias, tudo ficou muito caro durante a pandemia, tivemos anos muito
atípicos, e ressaltou que o município não usado dinheiro do Covid-19, a
conselheira Rosana Lemes de Campos falou que veio o dinheiro do Covid-19,
mas junto a esse dinheiro vem uma prestação de contas muito complicada de
ser feita, que foi o que levou a optar em não utilizar, a conselheira Chistiane
Cândido Pinheiro disse ainda que talvez essa tenha sido a situação que o
planejamento não que falhou, mas que veio a essa situação. A conselheira
Andreia Colombo de Moura falou que outro fator foi em relação as cotações
de medicamentos que apresentou muitas alterações em relação aos valores,
o Sr. Gilmar Jorge de Souza perguntou sobre o sistema digiSUS, a conselheira
Chistiane Cândido Pinheiro respondeu que esta sendo feito uma mudança na
equipe e estão aguardando uma nova alteração de senhas, para poder abrir o
sistema, após o Sr. Gilmar Jorge de Souza perguntou ao conselho sobre a
próxima reunião, que se for aprovado pelos conselheiros que seja feito a
próxima reunião no dia vinte e quatro de janeiro de 2022, os conselheiros
concordaram com a data apresentada, também falou sobre a ultima reunião
dos atuais conselheiros, visto que o mandato termina dia vinte e nove de
março de 2022, disse ainda que não irá continuar no conselho, para que sejam
realizado as novas indicações para os conselheiros, o Sr. Gilmar Jorge de
Souza disse da necessidade de renovar o regimento do Conselho, a
conselheira Chistiane Cândido Pinheiro propôs que fosse solicitado junto a
outro município que já foi .atualizado mais recente para utilizar como
embasamento para que seja feito a atualização de acordo com a realidade do
município, depois o Sr. Gilmar Jorge de Souza deixou a palavra livre aos
conselheiros. Verificando que não havia mais nada a ser tratado nesta reuniâo
o presidente do conselho Sr. Gilmar Jorge de Souza declarou encerrada a
presenta reunião, e eu Fabrício Neponuceno Vieira, secretário executivo deste
conselho lavrei a presente ata que após lida e achada conforme, vai assinada
por todos os conselheiros preçentes, conforme segue:
Titular: José Pereira da Silva
Titular: Moacir Flôr e Silva
Titular: Natalia Silva dos Santos -yr..Ác,-!.,,_,"- -\ ,\.;r..;-..
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Reunião ordinária do Conselho Municipal de Saúde de Jateí, realizada aos

três dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e um, às nove horas, na sala

de reuniÕes da Secretaria Municipal de SaÚde de Jateí/MS, onde reuniram-se

os seguintes membros conselheiros: José Pereira da Silva, Moacir Flôr e Silva,

Natali-a Silva dos Santos, Amós Nogueira, Chistiane Cândido Pinheiro, Rosana

Lemes de campos, Andreia colombo de Moura, Gilmar Jorge de souza.

Verificando quórum aptos o Sr. Presidente Gilmar Jorge de Souza, declarou

aberta a presente reunião, para discutir e aprovar a seguinte pauta: Aprovação

das Presiações de Contas da Associação de Proteção e Assistên-cia as Mães

e Crianças Jateienses dos meses de Setembro e Outubro de 2021. lniciou o

Presidente informando aos conselheiros sobre a alteração do secretário do

Conselho, em seguida passou a palavra para o secretário executivo, FabrÍcio

Neponuceno Vieúa, para dar continuidade, ele assim realizou a leitura da ata

no'07t2021 do dia trinta de setembro de 2021, que após lida foi aprovada,

depois o sr. Gilmar Jorge de souza solicitou aos conselheiros sobre a
aprovaçao da PrestaçÕes áe Conta da Associação de Proteção e Assistências

as Mãés e Crianças Jateienses, a conselhelra Rosana Lemes de Campos

perguntou que aôós o aumento do repasse junto a Associação se teve

alteiação no valoi do plantão dos funcionários, o Sr. Gilmar Jorge de Souza

disse que a conselheira Maria Aparecida Ramos Gomes não estava presente

nesse momento, mas que poderia estar perguntando a mesma, logo após foi

aprovada as Prestações de Contas da Associação de Proteção e Assistência

as Mães e Crianças Jateienses. O Presidente do Conselho apresentou a

necessidade de alteração de alguns conselheiros, depois comentou aos

membros que em conversa com Chistiane Cândido Pinheiro sobre algumas

questões sobre algumas questÕes relacionadas a compras e licitações de

medicamentos, em relaçâo a Audiência Pública Municipal, a conselheira

Chistiane Cândido Pinheiro esclareceu que houve mudança de Secretário' a

mudança de funcionário na secretaria, com a mudança de funcionária ficou
,,meio órfao", disse tambem que não tem condições de falar sobre o passado,

mas Sim a situação que assumiu e o que está sendo feito para que as coisas

caminhem comó.devem ser, as licitações estão sendo realizada uma força

tarefa, visto que'no ano passado por vários fatores, como não houve todas

licitaçÕes, onde foi utilizadas outras situaçÕes como compras diretas,

dispénsaçÕes situações emergenciais e que a própria pandemia fez

necessário. Disse também que houve muitas mudanças junto ao Tribunal de

Contas, quando se fazia um processo que levava la mudou tudo' a conselheira
Andreia ôolombo de Moura acrescentou que teve reunião com Tribunal de

Contas onde passaram a exigir outras formas de cotações, a conselheira

Chistiane Cândido Pinheiro disse que outras formas de cotações dependia de

programa de computador, enfim a primeira coisa que foi feito para começar as
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licitações foi a compra desse programa, que será instalado, que até mesmo
pela questão da Farmácia Municipal visto que são muitos medicamentos, são
muitos itens que é muito difícil de acompanhar manual ou até mesmo no
computador, que era necessário o programa. Falou que está sendo feito uma
força tarefa para que as licitaçÕes da saúde sejam todas dadas entradas. O

Sr. Gilmar Jorge de Souza perguntou se os conselheiros têm acesso as
compras que foram feitas, a conselheira Chistiane Cândido Pinheiro disse que
tudo está no portal da transparência, visto que e licitação, o Sr. Gilmar Jorge
de Souza perguntou sem tem esse material físico, a conselheira Chistiane
Cândido Pinheiro afirmou que sim, e que poderá ser solicitado junto a

Administração Pública. Em seguida a conselheira Chistiane Cândido Pinheiro
lembrou do assunto da Audiência Pública que Íoi apresentado um valor
percentual maior que o mínimo exigido, lembrou que foi deito um planejamento
e que até o momento da Audiência já havia ultrapassado, que as justificativas
sâo várias, tudo ficou muito caro durante a pandemia, tivemos anos muito
atÍpicos, e ressaltou que o municÍpio não usado dinheiro do Covid-19, a

conselheira Rosana Lemes de Campos falou que veio o dinheiro do Covid-19,
mas junto a esse dinheiro vem uma prestação de contas muito complicada de
ser feita, que foi o que levou a optar em não utilizar, a conselheira Chistiane
Cândido Pinheiro disse ainda que talvez essa tenha sido a situação que o
planejamento não que falhou, mas que veio a essa situação. A conselheira
Andreia Colombo de Moura faloú que outro fator foi em relação as cotações
de medicamentos que apresentou muitas alterações em relação aos valores,
o Sr. Gilmar Jorge de Souza perguntou sobre o sistema digiSUS, a conselheira
Chistiane Cândido Pinheiro respondeu que esta sendo feito uma mudança na

equipe e estão aguardando uma nova alteração de senhas, para poder abrir o
sistema, após o Sr. Gilmar Jorge de Souza perguntou ao conselho sobre a
próxima reunião, que se for aprovado pelos conselheiros que seja feito a
próxima reunião no dia vinte e quatro de janeiro de 2022, os conselheiros
concordaram com a data apresentada, também falou sobre a ultima reunião
dos atuais conselheiros, visto que o mandato termina dia vinte e nove de
março de 2022, disse ainda que não irá continuar no conselho, para que sejam
realizado as novas indicações para os conselheiros, o Sr. Gilmar Jorge de
Souza disse da necessidade de renovar o regimento do Conselho, a

conselheira Chistiane Cândido Pinheiro propôs que fosse solicitado junto a

outro município que já foi .atualizado mais recente para utilizar como
embasamento para que seja feito a atualização de acordo com a realidade do
município, depois o Sr. Gilmar Jorge de Souza deixou a palavra livre aos
conselheiros. Verificando que não havia mais nada a ser tratado nesta reunião
o presidente do conselho Sr. Gilmar Jorge de Souza declarou encerrada a
presenta reunião, e eu Fabrício Neponuceno Vieira, secretário executivo deste
conselho lavrei a presente ata que após lida e achada conforme, vai assinada
por todos os conselheiros pregentes, conforme segue:
Titular. José Pereira da Silva
Titular: Moacir Flôr e Silva
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Suplente : Chistiane Cândido Pinheiro
Suplente: Rosana Lemes de Cam
Titular: Andreia Colombo de Moura
Titular. GilmarJorge de Souza



ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

PREFEITURA MUNICIPAL DE JATEí

SECRETARIA MUNIClPAL DE JATEí

Conselho Municipal de Saúde

LrsTA DE PRESENÇA DA REUNrÃO ORDINÁR|A DO DIA 03 DE DEZEMBRO DE 2O2L

sERÁ ANEXADA A AÍA DE REUNrÃo Do coNSELHo MUNIcIPAL DE sAÚDE Ns 008/2021

REPRESENTANTES DOS USUÁRIOS

Titular: José Ezequiel de Freitas

Suplente: Joana Ernestina dos Santos Brito

Titular: José Pereira da Silva

ISuplente: Franciele Souza da Silva

ü1"Titular: Moacir Flôr e Silva

VSuplente: Joice Kelly Souza Soares

\\-.."üÊ\
Titular: Natalia Silva dos Santos

Suplente: Ana Graziele de Souza Silva Lima

Titular: Amós Nogueira

Suplente: Elizangela Gomes Alencar

Titular: Wesley Alexandre de Souza Drumont

Suplente: Maria de Lourdes dos Santos Milicic

REPRESENTANTES DOS PRESTADORES DE SERVIçO

Titular: Célio Aparecido Balasso

Suplente: Chistiane Cândido Pinheiro

Titular: Maria Aparecida Ramos Gomes

Suplente: Keila Alves de Castro

Titular: Gleice Mara da Silva

REPRESENTANTES DOS TRABALHADORES EM SAUDE

Suplente: Aldo Lacerda da Silva

Titular: Cleide Aparecida Bento de Jesus

Qon--^. ISuplente: Rosana Lemes de Campos

!,WTitular: Andreia Colombo de Moura

I

Suplente: Paulina de Souza Ramos

Titular: Gilmar Jorge de Souza

v,\77tr/Su plente: Natália Muller

o

qr^"r,^-"- Q 9;,.^l* "*--



ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

PREFEITURA MUNICIPAt DE JATEí

SECRETARIA MUNICIPAL DE JATEí

Aos 30 (trinta) dias do mês de novembro de dois mil e vinte e um, na sede

da Secretaria Municipal de Saúde de Jateí, Estado de Mato Grosso do Sul, na

presença do Prefeito Municipal, Excelentíssimo Senhor Eraldo Jorge Leite, da

Secretária Municipal de Saúde llustríssima Senhora Chistiane Cândido Pinheiro

e da Gerente Municipal de Gestão de Pessoal e de RH, llustríssima Senhora Ana

Cristina Silva Tonet, compareceu o Senhor Fabrício Neponuceno Vieira, para ser

empossado no cargo de Secretário Executivo do Conselho Municipal de Saúde,

para o qual foi indicado pelo órgão de cada esfera, homologado através do

Decreto Ne 013/2020, de 27/02/2020, tendo o mesmo comprometendo-se a

exercer com zelo e dedicação e sem dolo o cargo ora assumido.

Com prometendo-se ainda a cumprir as normas e determinações da

Administração e da legislação vigente.

ú-
brício Neponuceno Vieira

Empossado

Ana Cristina Silva Tonet
Gerente Municipal de Gestão de

Pessoal e de RH

Chistiane Cândido Pinheiro
Sec. Municipal de Saúde

o

TERMO DE POSSE

Jateí, MS 30 de novembro de 2021.

Eraldo Jorge Leite
Prefeito Municipal



ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

PREFEITURA MUNICIPAT DE JATEí

SECRETARIA MUNICIPAL DE JATEí

--

TERMO DE POSSE

Aos 30 (trinta) dias do mês de novembro de dois mil e vinte e um, na sede

da Secretaria Municipal de Saúde de Jateí, Estado de Mato Grosso do Sul, na

presença do Prefeito Municipal, Excelentíssimo Senhor Eraldo Jorge Leite, da

Secretária Municipal de Saúde llustríssima Senhora Chistiane Cândido Pinheiro

e da Gerente Municipal de Gestão de Pessoal e de RH, llustríssima Senhora Ana

Cristina Silva Tonet, compareceu o Senhor Fabrício Neponuceno Vieira, para ser

empossado no cargo de Secretário Executivo do Conselho Municipal de Saúde,

para o qual foi indicado pelo órgão de cada esfera, homologado através do

Decreto Ne 013/2020, de 27/0212020, tendo o mesmo comprometendo-se a

exercer com zelo e dedicação e sem dolo o cargo ora assumido.

Comprometendo-se ainda a cumprir as normas e determinações da

Administração e da legislação vigente.

Jateí, MS 30 de novembro de 2021.

abrício Neponuceno Vieira
Empossado

Ana Cristina Silva Tonet
Gerente Municipal de Gestão de

Pessoal e de RH

Chistiane Cândido Pinheiro
Sec. Municipal de Saúde

Eraldo Jorge Leite
Prefeito Municipal

o
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